

中国外交部发言人谈半岛局势

反对朝鲜拥核 不要渲染紧张

本报特稿 据中国外交部网站消息,针对朝鲜半岛局势最新动向,外交部发言人陆慷19日表示,中国反对朝鲜拥核的立场是坚定的、明确的、一贯的,希望所有真正致力于地区和平的国家都不要人为渲染紧张。

有记者问:近日朝鲜常驻联合国副代表金仁龙召开记者会称,朝鲜正准备再次核试,相关计划已公开宣布,将付诸实行。朝鲜副外相韩成烈也表示,朝鲜将会在每周、每月、每年进行更多导弹试射。中国对此有何回应?

陆慷回答,中国对近期朝鲜核导开发有关动向表示严重关切,中国坚持实现半岛无核化、维护半岛和平稳定、通过对话协商解决问题的立场坚定不移。必须强调指出,当前半岛形势高度复杂敏感,中国坚决反对任何加剧对立紧张的言行,所有有关各方都应缓和局势作出切实努力。

有记者问:日本政府近期计划将朝鲜发射弹道导弹落入日本领海的情况认定为“武力攻击紧急事态”,以便向自卫队下达派遣命

令。日本防卫大臣称,朝鲜半岛有事时,可派自卫队前往。韩国外交部发言人赵俊赫认为日本此举会招致误解,对和平稳定造成消极影响。中国对此有何评论?

陆慷回答,注意到日本政府有关动向,也赞同韩国外交部发言人有关表态。中国反对朝鲜拥核的立场是坚定的、明确的,也是一贯的。同时,中国近来多次强调,朝鲜半岛局势已经高度复杂敏感,所有有关各方都应当保持克制,共同努力降低地区紧张状态,而不是

相互刺激、火上浇油。在近期中国与半岛核问题有关重要当事方的沟通接触中,各方都明确表示不希望看到冲突和战争。毕竟,战端一启,后果谁也无法控制。美国前副总统拜登常引述他父亲的一句话,就是“唯一比故意挑起的冲突更糟糕的,是无意引发的冲突”。

陆慷表示,希望所有真正致力于地区和平的国家都不要人为渲染紧张,更要防止有人通过制造紧张、激化矛盾,利用地区局势达到自身不可告人的政治目的。

美副总统拒绝会见韩总统热门候选人

新华社上午电 韩国媒体19日援引消息人士的话报道,美国副总统彭斯访问韩国期间,在韩国总统选战中排名靠前的文在寅和安哲秀均提出了与彭斯会面的请求,但遭到委婉拒绝。

彭斯16日抵达韩国,17日访问韩朝非军事区,在首尔分别会见代行总统职权的韩国总理黄教安和国会议长丁世均,18日结束对韩国的访问前往日本。

韩国《东亚日报》19日援引华盛顿消息人士的话报道,彭斯访韩期间,被视为韩国总统候选人“两强”的文在寅和安哲秀通过不同渠道,打探能否见面的消息。不过,彭斯不想在韩国总统选举前的敏感时期给人留下支持某一特定候选人的印象,因此婉拒两人请求。

美国政府官员称,文在寅和安哲秀确实分别提出了见面请求,但无论谁在总统选举中胜出,美国都愿意与他合作。

针对媒体这一报道,文在寅和安哲秀阵营均予以否认。文在寅竞选团队一名官员说:“这一消息并不属实,我们没有请美国副总统见文在寅先生。”安哲秀方面也表示,不可能请求与彭斯会面。

英国议会批准提前举行大选

新华社伦敦4月19日电 英国议会下院19日举行投票,以压倒性多数通过提前举行大选的动议,英国将在6月8日举行大选。

议会下院当天以552票支持、13票反对的投票结果通过这一由首相特雷莎·梅提出的动议。按照规定,在议会下院获得三分之二支持票后,英国即可提前举行大选,无需再经议会上院批准。

梅当天在议会下院投票前辩论时说,提前举行大选将帮助英国成功脱欧,并且为英国带来长期的确定性。

梅18日出人意料地宣布提前大选,以便政府更好地代表英国与欧盟进行脱欧谈判。

俄地铁爆炸案又一嫌疑人落网

新华社莫斯科4月19日电 俄罗斯联邦安全局19日发布消息说,执法人员当天逮捕圣彼得堡地铁爆炸案嫌疑人阿布罗尔·阿齐莫夫的哥哥阿克拉姆·阿齐莫夫。

消息说,执法人员在逮捕行动中从阿克拉姆身上发现一枚RGD-5手榴弹。据联邦安全局推测,阿克拉姆帮助传递用于准备恐怖袭击的钱款,并与国际恐怖分子进行联系。

阿克拉姆已被转交联邦侦查委员会接受调查。联邦侦查委员会发言人彼得连科说,调查人员正在确认他在圣彼得堡地铁爆炸案中的角色和其他可能对案件较重要的事实。

阿布罗尔17日在莫斯科郊外落网,俄联邦安全局说正是他训练了在圣彼得堡地铁实施爆炸袭击的嫌疑人贾利洛夫。

五角大楼与白宫沟通不畅? “卡尔·文森”号还在印度洋呆着



图 〇

美国总统特朗普宣布向朝鲜半岛派遣航母打击群后,备受关注的“卡尔·文森”号航母并未驶向该水域,而是向相反方向前行,与澳大利亚海军举行军事演习,一度距朝鲜半岛约5600公里。

美国政府官员18日表示,这次传出不实消息的原因在于五角大楼与白宫沟通不畅。一些国防部官员透露,该航母打击群有望于月底前驶往朝鲜半岛水域。

驶往相反方向

美军太平洋司令部8日最早传出“卡尔·文森”号航母打击群前往朝鲜半岛水域的消息,该打击群包括“卡尔·文森”号航母、海军第二航空队、两艘“阿利·伯克”级导弹驱逐舰和一艘“泰孔德罗加”级导弹巡洋舰。

太平洋司令部发言人贝纳姆当时说:“太平洋司令部已经命令‘卡尔·文森’号向北航行,这是为在西太平洋保持警惕和保持军事存在所作的谨慎措施。”

美国有线电视新闻网随后援引国防部官员的话报道,“卡尔·文森”号向西太平洋朝鲜半岛附近水域,“为的是对近期朝鲜的挑衅行为作出回应”。

美国总统特朗普接受媒体采访时也证实这一消息。他说:“我们派遣了一个无敌舰队,非常强大。我可以告诉你们,我们有非常强大的潜艇,比航母更加强大。”

就在全球都认为“卡尔·文森”号正驶向朝鲜半岛时,该航母却被发现驶往相反方向,要与澳大利亚海军在印度洋举行军事演习,一度距朝鲜半岛约5600公里。

月底前往半岛

美国海军官员接受《防务新闻》采访时透露,当他们听闻媒体报道“卡尔·文森”号即将前往朝鲜半岛的消息时感到震惊,“我们从未发布过这种声明”。

美国海军15日公布的照片显示,“卡尔·文森”号穿过苏门答腊岛和爪哇岛之间的巽他海峡。《华盛顿邮报》报道,“卡尔·文森”号当天处于印度洋水域。

白宫高级官员说,造成这一乌龙事件的原因在于五角大楼和白宫之间沟通不畅,与掌控航母动向的指挥官缺乏沟通。

美国有线电视新闻网称,美国国防部长马蒂斯的话口误让这一消息错上加错。

马蒂斯此前表示,“卡尔·文森”号将取消与澳大利亚海军的军事演习,直接前往朝鲜半岛附近水域。但国防部官员透露,马蒂斯不小心说错了话,他的原意并非取消演习,而是取消前往澳大利亚一个港口的访问。“卡尔·文森”号参加演习后,有望于月底前抵达朝鲜半岛水域。

引发批评质疑

“特朗普政府是怎么把一艘航母弄丢的?”美国《大西洋月刊》以此为题称,这次事件是美国政府内部沟通不畅的最新例证。

美国霍普金斯大学美韩研究所“北纬38度”项目共同创办人威特说,这种事情非常令人不解,而且坐实了朝鲜的说法,即美国只会说大话。“如果你威胁他们,但这种威胁并不可信,只能损害你的对朝政策。”

法新社报道,一些观察家批评,当美朝双方都夸大其词时,基于错误判断而做出灾难性错误决定的可能性就更高。张旌

美联储:美经济温和增长

IMF警告美减税去监管或诱发风险

本报特稿 美联储19日发布褐皮书称,美国经济温和增长,消费支出表现良莠不齐。同一天,国际货币基金组织(IMF)发布报告,提示美国降低企业税改革和放松金融监管可能诱发金融风险。

《褐皮书》是美联储每年发布8次的美国经济展望调查报告,19日发布的《褐皮书》显示,最近几周美国各地经济继续以缓和或温和的步伐增长,通胀可控,紧俏的劳动力市场使工资上涨范围不断扩大,失业率维持在4.5%,为10年来最低,但也有不少企业在高技术岗位难以招聘到合格员工。另外除

汽车外,其他领域消费支出疲软。

国际货币基金组织19日发布报告,特别提到美国意欲推行的税收改革和放松金融监管问题。

报告指出,如果企业拥有健康的资产负债表,那么减税和放松监管可以有效改善企业现金流,激励企业扩大投资,承担更多经济风险。但目前美国企业还没有稳健到足以支撑安全的加速扩张,能源、房地产、公共事业等领域都杠杆率过高。税收改革可能导致企业承担更多财务风险,部分杠杆水平已很高的行业将进一步恶化,从而破坏金融稳定。

讣告

中国共产党党员,中国农工民主党党员,首届国医大师,颜氏内科第二代传人,中华中医药学会理事,上海市中医文献馆馆员,同济大学中医研究所所长,“上海颜德馨中医药基金会”创始人,上海市第十人民医院(原上海铁路局中心医院)主任医师、教授、博士生导师颜德馨先生,因病医治无效,于2017年4月17日上午9时59分在上海中医药大学附属曙光医院逝世,享年98岁。

兹定于2017年4月23日(周日)10时,在龙华殡仪馆大厅举行追悼会。

特此讣告。

颜德馨先生治丧委员会
2017年4月20日

联系电话: 021-66301161 于女士: 18917683018
夏女士: 18917683079
传真: 021-66303983; 电子邮箱: syydb2010@126.com